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Вимоги до автоматизованої інформаційної системи вищих учбових закладів 

 
Основним завданням автоматизації вищого навчального закладу є розробка, 

впровадження, супровід та експлуатація автоматизованої інформаційної системи 
(АІС). Нині АІС є обов'язковим компонентом діяльності освітньої установи, він 

підтримує управління процесами, забезпечує доступ до даних і прийняття рішень.  
Основним завданням АІС є автоматизація ключових областей діяльності 

вищого учбового закладу (ВУЗ): управління учбовим процесом, підтримка проведення 
освітнього процесу, управління науковими дослідженнями, адміністративне 
управління, управління фінансами, управлінський облік та управління 
інформаційними ресурсами. 

В АІС вищого навчального закладу  автоматичне керування, яке забезпечує 
адаптивність, пов'язано не тільки з апаратною та мережевою складовими. 

Велика кількість сервісів в АІС може стати не вирішенням завдання, а 

черговою проблемою на шляху побудови життєздатної АІС.  Коли компонентів стає 
досить багато, необхідні засоби управління ними. Управління інтеграцією прикладних 
систем життєздатною АІС повинно вирішуватися не тільки на низькому рівні, а й на 
рівні аналітиків ІТ-галузі, тобто в більшій мірі адміністраторів систем, ніж 
програмістів. Тому необхідно розробити інструментарій управління інтеграцією 
прикладних систем, а так само забезпечити адаптивність управління при появі нових 
сервісів або зміні їх розташування в інфраструктурі вищого навчального закладу. 

Для успішної розробки і ефективного функціонування інформаційної системи 

підтримки прийняття рішень необхідно грамотно організувати і описати простір 
знань. Найбільш зручним і очевидним способом організації такого простору знань 
буде онтологія. 

На базі онтологічної моделі нами було отримано  код на мові програмування 
Java виконання якого дозволяє зробити побудовану онтологічну модель виконуваної у 
вигляді прототипу АІС вищого навчального закладу.   
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